



УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 07.11.2019

м.Івано-Франківськ

№ 576

**Про внесення змін
до розпорядження
облдержадміністрації
від 30.07.2019 року № 391**

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 06.02.2012 року № 106 «Про затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій» (зі змінами), розпорядження Кабінету Міністрів України від 10.07.2019 року № 500-р «Деякі питання розподілу у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій», розпорядження облдержадміністрації від 30.07.2019 року № 391 «Про спрямування субвенції з державного бюджету», враховуючи лист управління капітального будівництва в Івано-Франківській області від 24.10.2019 року № 598:

1. Внести зміни до розпорядження облдержадміністрації від 30.07.2019 року № 391 «Про спрямування субвенції з державного бюджету», а саме:

у додатку «Перелік об'єктів, що фінансуються у 2019 році за рахунок субвенції з державного бюджету обласному бюджету на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій»:

- по розпоряднику коштів «Департамент будівництва, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури облдержадміністрації (для управління капітального будівництва в Івано-Франківській області)»:


назву об'єкта «Капітальний ремонт даху та фасаду спортивного залу Долинського наукового ліцею № 1 по вул. Південній, 1А в м. Долина Івано-Франківської області» замінити на «Капітальний ремонт покрівлі даху спортивного залу Долинського наукового ліцею № 1 по вул. Південній, 1А в м. Долина Івано-Франківської області».

2. Департаменту фінансів облдержадміністрації (І. Мацькевич) забезпечити внесення відповідних змін до розпису обласного бюджету на 2019 рік за програмною та економічною класифікацією видатків та кредитування місцевих бюджетів.

3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – департамент будівництва, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури облдержадміністрації (В. Рачкевич).

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови облдержадміністрації В. Івасика.

**Голова обласної
державної адміністрації**



Денис Шмигаль